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PERSPECTIVE CONIQUEPERSPECTIVE CONIQUEPERSPECTIVE CONIQUEPERSPECTIVE CONIQUE



I) Inventaire :

c = 210mm

Ê = 29°

a =  ?

II) Etude :

c est l'hypothétuse donc cos ou sin

a est le côté adjacent à Ê donc cos

III) Résolution

cos Ê = a / c

a = cos Ê x c

a = 0,87 x 210

a = 183,7 mm

I) Inventaire :

a = 340mm

Ê =  ?

e = 510

TRIGONOMETRIETRIGONOMETRIETRIGONOMETRIETRIGONOMETRIE

e = 510

II) Etude :

a et e ne sont pas l'hypothénuse donc tan

On cherche un angle donc tan-1

Vérifier calculatrice en DEGRES

III) Résolution

tan Ê = e / a

 Ê = tan-1 (e / a)

 Ê = tan-1 (510 / 340)

Ê = 56,3°

THALES CD = ?

EC = 410mm EC / EA = CD / AU

EA = 680mm CD x EA = EC x AU

AU = 790mm CD = EC x AU / EA

CD = 410 x 790 / 680

CD = 476,3mm

PYTHAGORE

UE = ?

UA = 260mm UE = RACINE (EA² + UA²)

PYTHAGORE / THALESPYTHAGORE / THALESPYTHAGORE / THALESPYTHAGORE / THALES

UA = 260mm UE = RACINE (EA² + UA²)

EA = 130mm UE = RACINE (130² + 260²)

UE = 290,7mm



MATHEMATIQUESMATHEMATIQUESMATHEMATIQUESMATHEMATIQUES



CONVERSIONS 1CONVERSIONS 1CONVERSIONS 1CONVERSIONS 1

HEURES en minutes : 4h = 4 x 60

4h = 240mn

MINUTES en heures : 459mn = ?h

459/60 = 7,65 soit 7h

7 x 60 = 420

459 - 420 = 39

Résultat : 7h39mn

100e d'h minutes

100
e
 d'heure en minutes : 0.5 30

1,5h = 1h30mn 7.65 459 minutes

7,65 heures = 459 minutes soit 7h39mn

3h22mn  = 3x60 + 22

3h22mn  = 203mn

7,5h = 7h + 5 dixème d'heure

7,5h = 7h + 5 dixème d'heure

CONVERSIONS 2CONVERSIONS 2CONVERSIONS 2CONVERSIONS 2

7,65 heures = 459 minutes soit 7h39mn



ECRITURESECRITURESECRITURESECRITURES



AUGMENTATION de % ?? x1, le pourcentage en dizaine

45€ + 12% 123 + 1,2% 55 + 100% 63 + 150%
45€ x 1,12 123 x 1,012 55 x 2,00 63 x 2,50

 = 50,4€  = 124,48  = 110  = 157,5

REDUCTION de % ?? x0, 100-le pourcentage en dizaine

45€ - 12% 123 - 1,2% 55 - 100%
45€ x 0,88 123 x 0,988 55 x 0,00

 = 39,6€  = 121,52  = 0

DEDUCTION de %

Un chantier est passé de 88 000€ à 79 000€. Quel est le % de réduction ?

POURCENTAGES %POURCENTAGES %POURCENTAGES %POURCENTAGES %

Un chantier est passé de 88 000€ à 79 000€. Quel est le % de réduction ?

88 000 x ?? = 77 000  soit  

?? = 77 000/88 000

?? = 0,875 donc 100 - 87,5 = 12,5%

Sens de la croix

Autre exemple :

si 100g de farine coûte 1,50€

combien coûtera le kilo ?

100g 1.50 €

1000g ?

PRODUIT en CROIXPRODUIT en CROIXPRODUIT en CROIXPRODUIT en CROIX

?

1000 x 1.50 / 100 = 15€

1000g ?


